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ZAPATA MEDIANERA

1/ Predimensionado de la zapata para cumplir: | Ot1 < Ogdm | (médulo 10 cm)

(puede tantearse inicialmente un peso propio de la zapata = 30% de N1k)

2/ Canto de la zapata rigida. (médulo 10 cm.) conforme al predimensionado.

3/ Célculo de R1.

4/ Comprobacion de la nueva tension de trabajo, debido a R1, no supera 9 adm

5/ Dimensiones finales de la zapata medianera.

(se comprobara que no existe otra de menor tamario que verifique 0zqm

ZAPATA INTERIOR

6/ Predimensionado de la zapata para cumplir:  Otp < Ogdm (mddulo 10 cm)
7/ Célculo de R2.

8/ Comprobacion de la nueva tension de trabajo, debido a R2, no supera 0 gdm

9/ Dimensiones finales de la zapata interior. (médulo 10 cm)

10/ Calcular el asiento mediante la formula de Burland (CTE). | gj=fi.fs. q'b - B . |c

Estimar el maximo valor del asiento real (GCOC). Arena N spt =17



